



МЕНЮ



СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

НА СТАВРОПОЛЬЕ СТАРТОВАЛА IV ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ

10 АПРЕЛЯ 2018 16:44

IV Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодежи на Ставрополье открылась чемпионатом по финболу – командной интеллектуальной викториной. Она прошла одновременно во Дворце детского творчества и Ставропольском аграрном университете. На турнире ребята проверили свои финансовые знания и эрудицию в области спорта, проявили свои лидерские качества, умение работать в команде.

- Подростки и молодежь – будущие активные потребители финансовых услуг. Уже сегодня мы должны научить их рачительно относиться к личным средствам, правильно выбирать банковские и страховые продукты, уметь отстаивать свои права потребителя, понимать важность создания финансовой «подушки безопасности», - прокомментировал заместитель министра финансов Ставропольского края Юрий Суслов.

В рамках недели финансовой грамотности ее участников ждет также игра КВН, конкурс студенческих театральных эстрадных миниатюр, будут организованы пешеходные квесты, конкурс эссе, открытые уроки, лекции от ведущих финансистов и тд.